

●中超·最前线



## 正面对决黄海，富力严阵以待

范布隆克霍斯特：打好两场比赛，争取尽快保级

■新快报记者 王敌

今天下午，广州富力也将打响第二阶段的比赛。面对B组第7的青岛黄海，备战了半个多月的富力高度重视这次对决，俱乐部上下都严阵以待。赛前发布会上，富力主帅范布隆克霍斯特表示，希望能够打好和黄海的两回合比赛，并争取尽快达成保级任务。

**阵容基本齐整**

**两名新援可同时登场**

第二阶段，富力终于能以一种相对完整的阵容应对。经过半个月的磨合，日夫科维奇和德联两名新援基本融进了球队。范布隆克霍斯特透露，日夫科维奇和阿德里安的身体状态都不错，可以参加本场比赛。“这两名新援也是参加了球队的合练大约有10天，相互之间越来越熟悉。”范布隆克霍斯特说，“他们的技术特点非常适合球队，相信他们能够帮助到球队。”

CBA·第1轮

深圳马可波罗 93:83 四川五粮金樽



**防守端拿出强硬表现**

新快报讯 记者高京报道 昨天深圳队迎来了本赛季的CBA首秀，对手为四川男篮。在双方均为全华班出战的前提下，深圳队依靠强硬的防守最终以10分的优势拿下了比赛。赛后球队主帅邱彪肯定了队员的表现，但他认为球队还有很多问题需要改进，需要随着比赛的进行一步一个脚印前行。

整场比赛，深圳球员们在防守端足够努力，前三节没有一节让对方得分超过20分。另外深圳全队共送出11次抢断，并利用高强度的压迫迫使对方出现了16次失误。防守端拿出如此高效的表现，深圳队赢球也在情理之中。

个人数据方面，深圳队球员杨林祎拿到了全队最高的24分和7个篮板，这也追平了他职业生涯在联赛中单场

场未胜的天津泰达，深圳佳兆业空有球权却无力破门；面对升班马石家庄永昌，主场作战的大连人先进球却被逆转。

范布隆克霍斯特明白第二阶段赛事的“残酷性”。因为两回合“定生死”的规则，赛制的容错率极低，一个失误就可能葬送全局。对此，范布隆克霍斯特说：“我们是打两回合的淘汰赛，它的激烈程度跟第一阶段是不能相比的。”

冷门是足球比赛中的一部分。范布隆克霍斯特表示在他的职业生涯中也常有被弱队爆冷的故事。对此，范布隆克霍斯特希望全队上下都能端正态度，不能因为对手是升班马就掉以轻心。“可以保证，我们球队没有一分轻视对手的意思，我们不会松懈，在场上更要全神贯注。”

对富力来说，首回合比赛务必要以稳为主。在黄海可能采取闪电战的战略方针下，富力必须在上下半场的开场阶段做好防猛攻的准备。“希望球队能在防守端做得更加稳固，最好是不要给对手任何机会。”范布隆克霍斯特说。

**深圳男篮收获开门红**

得分的最高纪录。

深圳队主帅邱彪在赛后表示，球员们对于赛前布置的防守策略贯彻得非常好，但是在对于犯规的控制和选位上，还是有所不足。“尤其是面对对手全场紧逼之时，球员的很多选择还是经验不足。赛季刚开始，暴露出的问题都需要去总结和提高，最重要的还是要一步一个脚印。”邱彪说。

拿下首战之后，深圳队的下一个对手就是刚刚遭遇一场惨败的广东队，这场广东德比将在20日上午11点打响。

谈及这场对决，邱彪还是一如既往的低调，“广东队作为卫冕冠军，上一场失利可能是因为自身状态的原因，导致开局没有打好。但面对他们，我们还是抱着学习的态度，一场场去拼。”

冷！皇马巴萨双双落败



据新华社电 2020—2021赛季西班牙足球甲级联赛第6轮17日展开。在两场焦点战中，西甲双雄皇家马德里和巴塞罗那双双落败。

皇家马德里本轮在主场迎战升班马加迪斯。第16分钟，加迪斯队的内格雷多接队友传球，中路头球摆渡，右路插上的洛萨诺面对上前封堵的库尔图瓦挑射破网，将比分改写为1:0。第81分钟，皇马获得全场最佳机会，但本泽马禁区内弧顶处的射门击中球门横梁弹出。加迪斯成功将1:0的比分保持到终场。

落败后的皇家马德里目前少赛一轮，依然以3胜1平1负积10分的成绩暂时名列西甲积分榜榜首。

巴塞罗那本轮客场挑战赫塔菲，第20分钟，巴萨觅得破门良机，梅西禁区边缘的一记射门却打在左门柱上。第30分钟，格列兹曼获得单刀，但法国人在与对方门将索里亚一对一时却将球打飞。

第56分钟，德容禁区内推倒达科纳姆被判点球，哈伊梅·马塔主罚命中，为赫塔菲打破僵局。第83分钟，主队再获破门良机，但库丘·埃尔南德斯的射门击中横梁。巴萨则在比赛最后时刻错过扳平的机会：达科纳姆在一次解围时险些上演乌龙，他的头球打在了己方球门的门框上。

目前巴萨少赛两场，2胜1平1负积7分，暂居积分榜第9位。

在当日的其他两场比赛中，马德里竞技客场2:0击败塞尔塔，塞维利亚客场0:1不敌格拉纳达。

**世冠足球公园揭幕**



新快报讯 记者高京报道 昨天，拥有两片7人场、两片5人场，占地面积达10396平方米的广州世冠足球公园正式对外开业。羊城的广大足球爱好者又多了一个踢球的好去处。

在球场启用的当天，广东省民间青少年足球联赛也在这座球场拉开战幕。这一赛事是广东省规模最大、影响力最广的青少年足球比赛，赛事的举办也为全省青少年球员搭建了一个高水平的足球文化平台。

“足球场是相对稀缺的资源，世冠球场的启用也给大家提供了一个踢球的好去处，我们将这次省民间青少年足球联赛放在这里举办，希望通过比赛增强孩子们对于足球的兴趣。”广东世冠体育科技有限公司总经理占冠世表示。